

# 区妇联 慰问贫困户 关怀暖人心

**本报讯** 新春佳节到来之际,区妇联联合女企业家代表对困境妇女儿童、两癌贫困妇女以及老一批的妇女工作者进行节日慰问,将温暖和祝福送到她们身边,让她们切实感受到政府和社会的关怀。

慰问中,区妇联一行每到一户都亲切问候,详细了解家庭情况。沈华芳是东城街道五联村的村民,2018年在我区组织的免费两癌筛查时,查出患有乳腺癌。家里经济本来就比较困难,看病又花了十多万,生活一下陷入困境,而后续治

疗也需要一大笔费用。得知情况后,区妇联和女企业家代表为她送上了慰问品和慰问金,鼓励她要振奋精神,积极对抗病魔。沈华芳说:“我现在身体好多了,都是党的政策好,看病农保报销了一部分,现在又来看我。”钱凤是社区合并整合前的妇代会主任,1977年便踏上了工作岗位,一干就是20多年,现在生活遇到些困难。她告诉记者,大家来看她,让她很感动,政府和社会爱心人士还在牵挂她,她会积极面对困难,好好生活。

据了解,此次区妇联慰问了64户家庭,发放善款共计12万多元,充分体现了政府和社会对困难群体的真切关怀,营造了良好的帮扶助困社会环境,使送温暖活动真正成为一项民心工程。今后,区妇联将继续大力关爱妇女儿童工作,加大对贫困妇女儿童儿童的帮扶力度,开展形式多样的儿童圆梦活动。2019年,区妇联还将发起“乐善计划”,借助“公益之心+商业”模式,引领全社会创业人士以及更多的消费者共同成为有行动力的公益人。

余月霞



1月18日晚,1月19日下午和晚上,“兴福村镇银行杯”金坛迎新春戏曲广播电视大赛三场复赛,在吾悦广场举办。55位参赛选手进行角逐,其中年龄最大86岁,最小9岁。比赛现场锡剧、京剧、越剧、沪剧轮番上演,观众掌声此起彼伏,最终24名选手进入到下一轮决赛。决赛将于1月26日举行。金坛手机台对复赛进行了全程直播。

余月霞 文/摄

## “兴福村镇银行杯”金坛迎新春戏曲广播电视大赛受追捧

**本报讯** 中华戏曲源远流长,金坛更是被誉为“锡剧之乡”,涌现出了“锡剧之父”王彬彬等一批杰出的戏曲表演艺术家。 “兴福村镇银行杯”金坛迎新春戏曲广播电视大赛正在我区火热开赛中,舞台上古老的说唱清脆抑扬、顿挫婉转,吐词韵味悠长,吸引了众多票友的关注。1月6日初赛现场,选手们在台上咿咿呀呀地唱着,台下围着一圈又一圈的戏迷和观众。市民王先生说:“我是戏迷,很喜

欢能有这种活动,以后金坛能经常开展一些戏剧活动比较好。”还有票友在现场为自己的同伴加油鼓劲,票友徐先生开心地表示:“拿奖不拿奖都是另外一件事情,大家就是来快快乐乐地玩,唱的好不好大家来比比看看,心情非常开心。”

本次大赛在金坛手机台APP上进行直播,许多网友在线观看了比赛直播。1月19日晚的复赛,吸引了数万观众在线观看,大家对选手们的节目

都很捧场,网友人生如茶就留言表示:“《见大王》这个很耳熟的,我奶奶也喜欢。”也有网友在观看过程中,对大赛节目组提出意见,网友随遇而安就希望:“评委老师能不能点评一下这个锡剧《庵堂认母》啊,个人感觉还不错。”更多网友则认为,这样的戏曲大赛接地气、有活力,今后能不能多举办几场,让更多的选手上台,比得经常,看的过瘾。

李蕾

## 金坛化肥企业帮扶协会 三年捐助困难家庭80万元

**本报讯** “谢谢,在这个群体里,我感受到家庭般的温暖,总是在我最需要时候,伸出关爱的手。”老王日前从金坛化肥企业扶贫帮困协会负责人手中接过爱心款。老王是原金坛化肥厂员工,几年前患了重病,协会每年年底都要向他捐款。

上世纪九十年代,原金坛化肥厂改制,600多名职工全部下岗。2016年,原企业热心人发起成立了“金坛区化肥企业扶贫帮困协会”,旨在帮助原化肥企业困难职工家庭缓解生活压

力。84位原企业职工自愿参加“新群”,失散近20年的下岗职工,又重新走到了一起。2018年,协会慰问困难职工总额达1.5万元。三年来,协会共慰问在原化肥厂供职5年以上困难职工、家庭近50人次,并不定期组织开展健康教育等活动。

众人拾柴火焰高,雪中送炭人心暖。三年来,协会成员自发捐款,为数百名下岗职工生活困难和患重病家庭发放慰问金近80万元。

蒋建君 王国俊

## 尧塘街道 支部建设过硬 组织生活求实

**本报讯** 近年来,尧塘街道水东村党总支坚持把支部建设作为最重要的基本建设,通过抓支部书记和党小组长队伍建设、组织生活规范、学习教育创新,着力推进基层党支部全面加强、全面过硬。

尧塘街道水东村党总支下辖3个党支部,10个党小组,共有136名党员。该村党总支始终坚持“选育”并举,高标准高质量选好配强各领域党支部书记。通过深入推进“1+N+9”(即1个主题、N门实训课程、9个要素环节)党性教育实训法,对全村党员开展覆盖培训,有效提升各支部书记和全

体党员的党性意识。

同时,该村党总支还健全完善党员领导干部、支部委员、党小组长参加支部活动制度,推动党员在参加组织生活、交纳党费的过程中强化党性观念。

水东村党总支不断创新学习教育方式,通过微信群、公众号、短信等,实现学习教育由“定点灌输”向“互动交流”转变;推出党支部书记轮流讲“微型党课”,组织3名党支部书记和部分党小组长用身边人讲身边事,切实增强党课的针对性、吸引力和感染力。

宋云波 汤教齐

(上接第一版) 舍弃依靠土地资源招商的老路子,依托现有优质产业,主动对接全区“三新一特”主导产业,借鉴周边“以企引企、以商引商”产业链招商成功经验,聚焦绿色生态和亩均税收,在大项目、科技创新项目、接一连三产业项目上下功夫,力争全年引进协议总投资达15亿元。高效利用土地资源,盘活存量,在无流量指标的大环境下,开展无地招商、嫁接招商、存量招商,为引进新项目挤出发展空间。

全镇上下将加大项目和企

业服务力度,立足“快”和“优”,加快项目建设各个环节推进速度,倒排时序进度表,落实项目联系挂钩领导和具体责任人,提供全方位保姆式服务,确保2018年签约项目开工率100%,促进2019年新引进项目当年签约、当年开工。加快推进压气储能电站等重点项目开工建设,力争全镇全年工业实际投入达10亿元。落实对中小企业发展的政策扶持,积极帮助企业申报各类资金、科技、人才项目,鼓励中小企业抱团发展,促进行业做大做强。

李蕾 王小俊

## 金坛新材料科技产业园发展规划 环评公参二次公示

根据《环境影响评价法》、环境保护部《环境影响评价公众参与暂行办法》(生态环境部第4号)、环保部办公厅关于印发《建设项目环境影响评价政府信息公开指南(试行)》的通知(环办[2013]103号)的相关要求,现将金坛新材料科技产业园发展规划环境影响评价的有关信息予以公告

(一)公示链接及查阅纸质版途径

环境影响报告书征求意见稿详见 <http://www.jsjt.gov.cn/jcz/>,如需查阅纸质报告书,可前往金坛区金城镇人民政府5楼领取纸质版

(二)征求意见的公众范围

金坛新材料科技产业园周边可能受影响的居民群众、企事业单位等,征求社会公众对本项目的意见及建议

(三)公众意见表的网络链接

《公众意见表》详见 <http://www.jsjt.gov.cn/jcz/>

(四)公众提出意见的方式和途径

在查阅环境影响报告书征求意见稿后,公众可以将意见表发至 [jsjtjcz@163.com](mailto:jsjtjcz@163.com) 邮箱,或以传真形式提交意见表,传真号0519-82858502也可拨打电话提出自己的看法和建议,电话0519-82858576

(五)公众提出意见的起止时间

2019年1月10日-2019年1月23日

## 鸟巢搬家记

**本报讯** “小孔,告诉你件事,我家燃管里有只小鸟!”1月18日一早,港华燃气客户服务部主任孔卫平一到仓房小区,姜奶奶就兴冲冲告诉他:“就是燃管有时不出油烟,还传出鸟叫声。”

“这还了得!多危险呀,快带我去看看。”孔卫平跟着姜奶奶,三步并着两步来到她家。

“王奶奶,快看,你家燃管真成鸟巢啦。”孔卫平小心翼翼脱下燃管:“鸟儿筑巢是喜事,可它选错了地方。”

“冬天呀,通往外面的燃管,鸟儿筑巢取暖是常事,仅你们北门社区这次检查就发现几处。”孔卫平说,燃管被堵塞,不仅仅是油烟不通的问题,还存在安全隐患。

“你们港华志愿者,个个真是热心肠。”姜奶奶想起夏天孔卫平

带着志愿者,为他们孤寡、独居老人燃气安检,忙得一身汗水。93岁的姜奶奶与爱人建国前的老党员,她解放前从事党的地下工作,后随丈夫到金坛工作,在北门社区当了几十年居委会主任。近年来,她还围绕文明城市创建,做好义务宣传员。

“小心,不要扔掉,我得把它搬到树丛中。”姜奶奶双手捧着鸟巢,把它放到了小树林的树杈上。姜奶奶说,每到年底,港华燃气和社区志愿者,都要对孤寡老人走访慰问。

“走,好像隔壁那家燃管也有问题。”孔卫平手一招,几个志愿者随他往隔壁居民家走去。

“许多居民发现燃管有鸟巢,认为是喜事,也不忍心清理掉,但这涉及安全问题。”在北门社区,

孔卫平向居民们宣传燃气正确使用方法。

“家用煤气灶要在有效年限内使用。”孔卫平说:“在遇到漏气时,一定要冷静面对,正确处理突发事件。首先,要做到‘两关一开’,即先关闭厨房门,再关闭燃气阀门,最后打开窗户透气。”

“看,鸟儿在欢送你们呢。”姜奶奶说。上午11时,当孔卫平一行离开北门小区时,树杈上的鸟儿欢快地叫着。

“为确保市民过一个安全、祥和的春节,让市民正确掌握燃气使用知识,元月上旬以来,港华燃气开展社区活动,向社区居民耐心讲解天然气使用小知识。”孔卫平一边说,一边背上工具包,风尘仆仆向下一个小区赶去。

蒋建君 李富琴